Estado do Ceará GOVERNO MUNICIPAL DE PIQUET CARNEIRO PREFEITURA MUNICIPAL DE PIQUET CARNEIRO



TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

Pelo presente termo, a Comissão de Licitação do Município de PIQUET CARNEIRO, através da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE PIQUET CARNEIRO torna público para conhecimento dos interessados, o julgamento das propostas de que trata o processo licitatório nº 2018.05.08.01 que teve como objetivo a seleção da melhor proposta para Contratação de empresa para os Serviços de Reforma das Praças dos Distritos de Mulungú e Catolé da Pista, de interesse da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Recursos Hídricos de Piquet Carneiro. Foi m toda sua tramitação atendida a legislação pertinente.

Desse modo, satisfazendo à lei e ao mérito, HOMOLOGO o processo licitatório nº 2018.05.08.01 e ADJUDICO à(s) proponente(s) F.A. EDIFICAÇÕES E SERVIÇOS LTDA., com o valor total de R\$ 345.947,61 (Trezentos e Quarenta e Cinco Mil, Novecentos e Quarenta e Sete Reais e Sessenta e Um Centavos)., vencedora(s) desse certame nos termos da Ata de Sessão de Julgamento, o seu objeto.

Publique-se. Ao departamento competente para as providências de costume.

PIQUET CARNEIRO - CE, 19 de Junho de 2018

EDINARDO SALES PINHEIRO Ordenador de Despesas

